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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasa'nın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ıncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 

cevaplandırılmasını arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgideç: "Müvekkilim Kayseri 1 Nolu T Tipi Cezaevinde siyasi suçlular 

kategorisinde mahpustur. Öncelikle son dönemde getirilen e-görüş uygulamasının görüntülü 

hali, kapalı görüş yapılmadığı zaman ise bunun yine e-görüş uygulaması üzerinden sesli olarak 

görüşmeye aktarılması, maalesef ki siyasi mahpuslara uygulanmamaktadır. Bunun yanında 

pandemi kuralları gereği 20 dakikaya çıkarılan telefonla görüşme hakkı (1O+1 O) Adalet 

Bakanlığından gelen bir bildiri olmaksızın Kayseri 1 No'lu T Tipi Kapalı CİK Müdürlüğünce 

1 O dk ya düşürülmüştür. Ancak Müdürlük bu konuda yetkisiz olup, Adalet Bakanlığı tarafından 

verilen bu hakkı keyfi bir şekilde siyasal mahpusların elinden almıştır. Bunun yanında ilgili 

cezaevinde her türlü konuda pandemi düzeninden çıkılıp, normalleşmeye gidilmişken avukatla 

görüşler hala arada naylon paravan ile yapılmaktadır. Gardiyanlar rahatça içeri girip 

çıkabiliyorken, açık görüş yapabiliyorken, avukat görüşünün bu şekilde kısıtlanmış olmasının 

bir anlamı yoktur. Bu şekilde savunma hakkı da kısıtlanmış olmaktadır." ifadelerini 

kullanmıştır. 

Bu bağlamda; 

_ TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 
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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

1. Kayseri 1 Nolu T Tipi Kapalı CİK Müdürlüğünün telefon görüş hakkının 1 O dakikaya 

düşürdüğü iddiası doğru mudur? Konuyla ilgili Bakanlığınızın bilgisi var mıdır? 

2. E-görüş uygulamasının siyasi mahpuslar için uygulanmamasının izahı nedir? 

3. Tüm mahpusların eşit ve adil bir şekilde e-görüş hakkından yararlanması ıçın 

Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

4. Kayseri 1 Nolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde avukat görüşünün naylon paravanla yapıldığı 

iddiası doğru mudur? Şayet doğruysa bu durumun hukuki bir gerekçesi var mıdır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 
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